

高市空大與高高屏社大策略聯盟

(2007/7/3 下午 04:09:18 洪慧瑜報導)

為使終身學習教育優勢互補與資源共享，高雄市立空中大學 3 號在高雄市長陳菊的見證下，與高高屏地區的社區大學正式簽約進行策略聯盟，雙方希望藉此讓正規與非正規的學習能夠接軌，提升校際合作，創造雙贏局面。

高雄市立空中大學與高高屏地區社區大學的策略聯盟儀式，三號在高雄市政府市政會議後由市長陳菊親自主持，並由社大全促會理事長張捷隆的見證下舉行，未來高雄市立空中大學、新興社區大學、高雄縣鳳山社區大學、旗山社區大學、屏北社區大學、屏南社區大學等五所高高屏區社區大學將展開正規與非正規教育體系學分採認的合作，高雄市長陳菊對此策略聯盟表示，學習應打破壁壘分明，讓有心學習者能有無限空間進行學習。

高雄市立空中大學表示，結盟後，市立空大與高高屏社區大學雙方將共同規劃課程、師資互相配合、設備資源共享、聯合行銷及學術交流教材研發等方向合作，進而資源共享、整合並落實學分認證的辦法，初期將先從高高屏地區社大展開合作，未來希望還能擴及到其它縣市，希望藉由正規與非正規的教育體系多方結盟，為有心學習者提供一個更好的終身學習的環境。